各位

株式会社シロク

# シロク、写真共有アプリ「My365」のAndroid版を提供

株式会社サイバーエージェント(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長CEO:藤田晋、東証マザーズ上場:証券コード4751)の連結子会社である株式会社シロク(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:飯塚勇太)は、運営する写真共有アプリ「My365(マイサンロクゴ)」(http://my365.in)のAndroid版を提供開始いたしました。

「My365」は、一日一枚、印象的な瞬間を写真におさめてカレンダーに残す、思い出共有アプリです。2011年10月にiPhone版を提供して以来、国内にとどまらず北米・アジア地域を中心に利用者を獲得し、サービス公開から5ヶ月で100万ダウンロードを記録しております。

この度のAndroid版の提供により、iPhone・Androidともにご利用いただけるようになりました。

今後は、AndroidアプリおよびiPhoneアプリ双方の機能追加を行ってまいります。

#### 関連URL

<sup>r</sup>My365 J <a href="http://my365.in">http://my365.in</a>

### 参考画像









#### 【マスコミ各社様向け画像ページ】

サービスのキャプチャ画像をダウンロードいただけます。ご自由に利用ください。

http://www.cyberagent.co.jp/news/press/2012 download/0510 2.html

## 株式会社シロク概要

社名 株式会社シロク (英語表記:SIROK, Inc.)

所在地 東京都渋谷区道玄坂一丁目12番1号 渋谷マークシティ ウエスト13F

設立 2011年12月1日

資本金 5,000万円

役員 代表取締役社長 飯塚勇太

取締役 向山雄登、石山貴広、片岡直之

事業内容 スマートフォン向けアプリケーションの開発・運営

リリースに関するお問い合わせ先

株式会社シロク 広報担当 E-mail: <u>info@sirok.co.jp</u>